



# 12月播出的三部电视剧里,演的都是“蛇蝎美人” 张馨予未来最想演“丑女”

今晚10:00,在浙江卫视户外明星真人秀《这就是生活》中,张馨予以飞行嘉宾的身份开启在福建南靖土楼的生活体验。在接受记者采访时,张馨予直言辛苦,但挺好玩的,正好减肥。在放孔明灯的环节中,她的心愿是“希望减肥成功”。

张馨予加盟《这就是生活》后的第一感受是好像回到了童年,她说:“小时候我奶奶家在乡下,节目里赶鸭子、挖红薯等等我都尝试

过,所以觉得很有童趣,大家就像一群孩子在村子里闹腾。”她在节目中一点也没有“娇滴滴”的一面,“生活方面我的确是不太擅长打理,但我性格里有汉子的一面,比较粗线条。”

12月,张馨予有三部电视剧作品与观众见面,但她饰演的都是“蛇蝎美人”,“这段时间演的都是这样有野心、比较强势的女人,新版《神雕侠侣》里的李莫愁,《武则天》里的萧淑

妃,还有《鹿鼎记》里的苏荃,好像都扎堆了。”张馨予不希望就此定型,“很想遇到一个能让我极丑无比的角色。最好是皮肤很黑、很丑,性格却很逗的,有点励志丑小鸭的感觉。”

张馨予透露,“明年的工作应该还是以电视剧、电影为主,也想参加一个比较好的真人秀”。

一直以来,张馨予都是一个颇具争议的艺人,被称为“话题女王”,不过她很

淡定,“我现在的想法就是努力拍戏。我相信一个人是怎么样的,大家慢慢会知道,所以我还是认真工作,让大家看到进步,把更多的眼光聚焦到作品上。”谈及现在的感情状态,张馨予说还没有找到归宿,“我还是顺其自然,如果不合适,那就分开吧。”像白客那样有幽默感的男生就很接近她的“理想型”,“就是有点冷幽默,有时候突然说句话就会很好笑,而且长得也让人觉得想欺负。”  
记者 庞锦燕



邹雨宸持球进攻。  
记者 崔引摄

## 5人得分上双仍被广厦逆转 双鹿主场难求一胜

昨晚,八一双鹿男篮主场104:110不敌浙江广厦队,连续两个赛季被广厦队双杀。八一双鹿队主场惨遭6连败,本赛季主场仍无胜绩。

八一双鹿队5人得分上双,小将邹雨宸砍下25分10篮板3抢断2盖帽,韩硕得到25分5篮板6助攻,张博18分,王磊16分,许钟豪11分12篮板。

备受期待的两队主教练之子同场比拼的场面没有出现。第二节还剩7分20秒时,李春江派上爱子李京龙出场,但阿的江一直未派上爱子阿尔斯兰。不过,李京龙场上表现平平,0分0篮板0助攻1次犯规。

八一双鹿特约记者  
黄银凤 特约报道

## 殷桃李金羽疑似好事将近

今年8月,殷桃和前国脚李金羽的恋情曝光,殷桃与李金羽虽然没有作出任何公开回应,但这段“桃李恋”却一直在甜蜜而稳定地发展着。近日,有媒体称看到李金羽带着殷桃与自己的父母吃晚饭,看来已是“儿媳妇要进门”的节奏。

日前,已经同居的李金羽和殷桃开车来到一家餐厅,素颜的殷桃扎着发髻,以其一贯简约打扮出现,一身黑衣尽显朴实低调。与两人同行的是一对老年夫妇,该媒体记者事后通过网上照片证实,这对老年夫妇正是李金羽的父母。他们四人一

起进入一家高档烤肉馆,在餐厅里边吃边聊,气氛愉快。两个多小时后,四人一起走出餐厅,殷桃与李金羽二老开心地说话,还殷勤地快步抢前边,主动为“准公婆”打开车门。这时李金羽坐到驾驶位上,殷桃待两位老人都上车坐好后,自己

绕到前边上了副驾驶位,随后四人一起返回李金羽和殷桃同居的家中。

殷桃早年在重庆曾有一段婚史,李金羽也曾与女星孙宁谱出恋曲。如今,已是大龄单身男女的他们关系发展迅速,有望很快继刘翔、葛天之后,为“文体联姻”

再添一段佳话。此外,有记者致电殷桃的经纪人,说到两人是否好事将近时,对方迟疑了一下回应道:“我们在剧组拍戏,还没看到这则新闻。对于艺人的感情问题,我们是不回应了吧,这是她的私事。”  
宗禾



# 「原木生香 现代简约风的心动空间」

现代设计追求的是空间的实用性和灵活性,简洁和实用是现代简约风格的基本特点。简约风格不仅注重居室的实用性,而且还体现出了工业化社会生活的精致与个性,符合现代80后们的生活品位。



微信扫一扫  
家居资讯早知道



眼前一亮的感觉来得是否太突然,让家中带有更多温暖的感觉。都市的温情,融入大自然的质朴,使现代家具呈现出一种独特的人文情怀。



整洁有序的家具搭配,不经意展露出主人简单的态度。以简单到极致为追求,简约整洁的感官享受,优雅展现在品位和思想上。



成熟的标志,稳重的格调,简约中不失细节,大气中不失品质,气质格调势不可挡。一切气息都幻化成了悄无声息的因子,一切就这样简单而诗意,和谐而亲切。



清新质朴,平静如画,美妙如诗,尽显时尚潮流的风格彰显主人的品位。当一切趋于平静仿佛从大自然的韵律中抽出,每一次的呼吸都舒畅无比。